

世卫大会疫情决议案符合中方立场

外交部:与澳方所谓“独立国际审议”完全不是一回事



世界卫生组织总干事谭德塞在世卫大会上讲话

新华社北京5月19日电 外交部发言人赵立坚19日说,世卫大会正在讨论的新冠肺炎决议案符合中方立场,体现了世界各国的广泛共识。中方同有关各方一道,积极参与决议案磋商并参加了决议案共提。这一决议案与澳大利亚方面此前提出的所谓疫情“独立国际审议”完全不是一回事。

有记者问:澳大利亚外长佩恩18日表示,多国支持欧盟在世卫大会提出的涉疫决议案,显示澳提出“独立国际审议”的重要性。这是国际社会的胜利,澳作为其中积极、强有力的一员备受鼓舞。请问中方对此有何评论?

赵立坚说,中国支持在疫情得到控制之后,全面评估全球应对工作,总结经验、弥补不足。这项工作需要科学专业的态度,需要世卫组织主导,坚持客观公正原则。这是中国一贯的、明确的立场。世卫大会决议案与澳大利亚方面此前提出的所谓疫情“独立国际审议”完全不是一回事。比如,决议案提出的

是适时启动评估而非立即搞所谓“审议”,确认了世卫组织的关键领导作用而非另起炉灶,要求回顾总结在世卫组织协调下国际卫生领域应对工作的经验教训,而非针对个别国家搞有罪推定式的调查。“建议澳方认真地阅读原文,而不是想当然地作出结论。”

“如果澳方愿意改弦更张,彻底放弃对疫情的政治操弄,回到国际社会的普遍共识上来,我们对此是欢迎的。”赵立坚说。

据了解,这项涉疫决议案由欧盟以及俄罗斯、日本、印度、巴西、澳大利亚等120多个国家在世卫大会提出。赵立坚说,目前决议案文明确认可和支持世卫组织发挥关键领导作用,呼吁会员国防止歧视、污名化作法,打击错误、虚假信息,在研发诊断工具、诊疗方法、药物及疫苗、病毒动物源等领域加强合作,并适时对世卫组织应对疫情工作进行评估,“这些都符合中方立场主张,也是国际社会绝大多数国家的共同愿望”。

个别国家在世卫大会提案图谋未得逞 炒作涉台问题不得人心

新华社北京5月19日电 第73届世卫大会主席18日宣布此次大会不讨论个别国家提出的所谓“邀请台湾地区以观察员身份参加世卫大会”的提案。对此,外交部发言人赵立坚19日说,台湾当局及个别国家在本次世卫大会推动涉台提案的图谋没有得逞,事实再次证明“台独”没有出路,在世卫大会炒作涉台提案问题不得人心。

赵立坚在当日例行记者会上回答有关提问时说,在新冠肺炎疫情全球持续蔓延的背景下,聚焦国际抗疫合作是广大成员国对此次大会的共同期待。民进党当局和个别国家违背广大成员国的强烈意愿,执意搞涉台提案,企图干扰大会进程、破坏国际抗疫合作,充分暴露了其将自身政治考量凌驾于国际公共卫生安全之上的真实面目。

美国威胁断供并退出世卫组织 中方:美打错算盘找错对象

新华社北京5月19日电 外交部发言人赵立坚19日表示,美国任意对国际组织断供、减资的行为是单边主义行径,违反自身国际义务。美国拿中国说事,在履行应向世卫组织承担的国际义务问题上推卸责任、讨价还价,是打错了算盘,找错了对象。

有记者问:美国总统特朗普在推特上发布了其致世卫组织的一封信,信中威胁暂停向该组织提供资金,并称如果世卫组织无法表明其不受中国影响,美国有可能永久退出该组织。中方对此有何回应?

赵立坚说,中方已经以时间线方式多次

对外详细介绍了新冠肺炎疫情防控工作有关情况。世卫组织也就美方指控中的一些明显事实错误进行了澄清。美国领导人上述公开信充满着暗示、也许、可能等表述,试图以这种似是而非的方式误导公众,达到污蔑抹黑中方防控努力、推卸美方自身防控不力的目的,“这是徒劳的”。

他说,当前,新冠肺炎疫情仍在美国国内和世界许多地方扩散蔓延。当务之急是团结合作,挽救生命,恢复经济。“我们奉劝美方少数政客停止甩锅推责,与国际社会加强合作,共同战胜疫情。”

上海移动“双千兆++”“带活”消费新风尚 “新基建”护航“带火”在线新经济

今年以来,以5G为代表的“新基建”受到前所未有的重视,5G等新一代通信技术与在线新经济融合日趋加深。5月17日,作为“五五购物节”一项重要内容的“上海信息消费节”正式拉开帷幕,上海移动围绕“数字赋能消费新时代”,开启“双千兆++”,全面升级推出5大千兆级服务,“带活”消费新风尚,“带火”在线新经济。

推出“双千兆++” 数字消费大餐 推动线上线下信息惠民

上海信息消费节活动为期一个月,带动线上线下亿级消费规模。上海移动开启“双千兆++”,将数字实惠送到市民面前。围绕“千兆5G,畅享极速未来”、“千兆宽带,造福智慧家庭新生活”、“千兆智能设备,带来极致体验”、“千兆超高清,开启娱乐盛宴”、“千兆级品牌服务,使客户尊享专属礼遇”五大千兆升级,上海移动推出包括5G手机购机直降优惠、1元抽手机、IPTV优惠、低价购买PRO会员权益等具体促销,最大限度促进消费回补和潜力释放,让消费者有实实在在的感受度和获得感。

同时,客户可线下参加5G智慧体验活动。消费节期间,上

海移动15家5G体验厅将持续向普通用户敞开大门,体验网点覆盖各个行政区,体验项目包括5G超高清视频彩铃、5G高速和彩云网盘、5G超高清视频、5G云游戏等等。同时,上海5G体验“网红”地标的5G全球创新港,也将于6月初开启为期两周的“市民体验周”,向普通市民开放。

成功上线移动云上海节点 助力万家企业数字化转型

以云计算为代表的新技术基础设施,在新一代信息技术演化过程中承担基础平台作用。进入5G时代,中国移动牢牢把握新时机,为千行百业提供更为便捷的移动云。5月10日,移动云上海中心节点正式上线,一期提供10万核规模云计算资源,将与全方位、多層级的中国移动云全网N+31+X资源池体系一起,为上海在线新经济发展提供坚实的平台基础,为上海各行各业提供身边的云服务。

上海移动云服务也为企业降本增效提供更大帮助。近期,在市经信委的指导下,上海移动联合上海市企业服务云推出“云+流量”、“云+会议”、“云+网盘”三款中小企业上云优惠包,上云同时分别提供全国通用流量、视频会议系统、超大容

量网盘等增值服务,满足企业多样需求,提供“拎包入住”式上云体验。移动云为行业发展注入智慧化、高效率的新动能。

2020年末5G基站超1万个 “新基建”夯实在线新经济

在国内5G商用先发达之地的上海,以5G为代表的“新基建”受到前所未有的重视,“大提速”成为贯穿整个2020年的5G建设“关键词”。主动顺应消费提质扩容新趋势,上海移动推动5G、人工智能、物联网等新技术融入生产生活,助力打造一批新网络、新设施、新平台、新终端。

2020年,上海移动继续努力建设世界级信息基础设施标杆城市,打造上海“双千兆第一城”,引领长三角新一代通信技术先试先用。2020-2022的三年时间内,上海移动将以5G建设为重点,坚持4G+5G协同建设,规划期内5G逐步实现全覆盖,持续保持4G与2G的网络质量优势。规划期5G部署由内及外,由主城区、郊区城镇中心向一般城区覆盖,宏站保障室外5G连续覆盖,逐步实现5G全覆盖;5G室内覆盖按需建设,聚焦主城区及重点行业等场景的深度覆盖;截止目前,上海移动



已建成6500个5G基站,计划2020年末,上海移动5G基站开通超过1万个。

近日,临港新片区发布通信基础设施专项规划,提出“今年优先完善先行启动区域中心城区与政企大客户区域5G网络覆盖”。上海移动也在加快推进临港5G建设布局,目前已在临港新片区开通近百个5G基站。在上海临港中国移动国际数据中心,上海移动还在推动5G智慧园区建设,在5G网络的支撑下,运用物联网、人工智能、大数据等最新技术,协同生态合作伙伴正紧锣密鼓调试智慧无人短驳车、无人机园区运维监控、智能巡检机器人等智慧应

用。一个集智慧运维、智慧物业、智慧安防、智慧展示、智慧生活五位一体的智慧园区生态圈已经初现雏形。

在大规模发展5G新基建的同时,上海移动也致力于打造一张绿色网络,联合合作伙伴开展“4G+5G”精品网络节能行动,运用机器学习,精准分析用户和网络习惯,在业务量较小时切换低带宽模式降低手机能耗,话务突增时退出节能,达到智能调节的最优节能效应。预计全网5G站点每年可节电1500+万度,相当于种植30个上海世纪公园的树,节能实施过程中同步控制网络性能波动,有效保障网络体验。